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P .. 17. Irf1ärz1971 ras.: ____ _ 

A nf rag e 

der Abgeordneten 

und Genossen 

Dr.LEITNER, REGENSBURGER, LANDMANN 

an den Bundesminister für Land:" und Forstwirtschaft 

betreffend Ni ttel des Katastrophenfonds für Lm.,rinenschutz­

bauten an Bundesstraßen 

Hit Bundesgesetzblatt Nr.J69/7o w"ird bestinunt, daß 8 % der 

}"1i ttel des KatastrophenfOnds für La;·rinenschutzbauten an 

Bundesstraßen zu verwenden sind. 

Tm Budgetausschuß erklärte der Land'virtschaftsminister, daß 

diese Mittel'im Rahmen der Lawinenverbauung zum Einsatz kom-

men und vom Landwirtschaftsministerium ver'val tet WEr den. 

Darüber hinaus Hi.irden - so führte der Land'virtschaftsminister 

'veiterans - die Projekte für La,-rinenschutzbauten an Bundes­

straßen mit dem Bundesministerium für Bauten und Technik gemüin:sam 

ausgevlählt werden. Für diese Projekte und die dadurch fJrfor.­

cle,rlichen Lawj_ne:nga:lerien kämE! das Bundesministerium für Bau­

tenund Technik selbst auf. Dadurch ist sichergestellt, daß 

die Eingänge aus dem Katastrophen:fonds nicht nur 1vidmungsge-

mäß verwendet 1verden, sondern auch daß ,der Ausgabenrahmen 

für Lawinenschutzbauten an Bundesstraßen etHa verdoppelt ,vird.-

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen die 

A TI fra g e: 

1) Hurde z'vischen dem Bundesministerium für Land- und Forst­

wirtschaft und dem Bundesministerium für Bauten und Technik 

über die 1971 durchzuführenden Projekte zum Z'veck des La­

,.,rinenschutzes an Bundesstraßen e,in Einvernehmen erziel t ? 
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2) l.,renn ja, welche Projekte ltTerden 1971 ausgeführt.? 

3) Welche dieser Projekte Hurden bereits genehmigt? 

4 )1ienn nein, 1v2mn ist mit einern entsprechenden Übereink.omrnen 

mi t dem Bundesministerium für Land- und Forstw'irtschaft 

und dem Bundesministerium für Bauten und Technik zu rech­

nen ? 

5) Ist sichergeste~lt, daß diese 8 % der Eingänge aus dem 

Katastrophenfonds v6ri don zuständigen Sektionen der 

1'lj.ldbaoh- und La-\"inenverbauung verHaI te t ,,,erden ? 
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